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Dated: July 27, 2007. 
John F. Davis, 
Deputy Regional Director, Mid-Pacific Region. 
[FR Doc. E7–15029 Filed 8–1–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4310–MN–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Federal Bureau of Investigation 

[OMB Number 1110–0042] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed New Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: CJIS 
Customer Satisfaction Surveys 

The Department of Justice (DOJ), 
Federal Bureau of Investigation (FBI), 
Criminal Justice Information Services 
(CJIS) Division will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and clearance in 
accordance with review procedures of 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
Comments are encouraged and will be 
accepted for ‘‘sixty days’’ until [ – – ]. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments, especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Ashley K. Grove, IT 
Specialist, Federal Bureau of 
Investigation, CJIS Division, Module D3, 
1000 Custer Hollow Road, Clarksburg, 
West Virginia 26306–0151, or facsimile 
at (304) 625–3457. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency/component, 
including whether the information 
will have practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies/ 
components estimate of the burden of 
the proposed collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions 
used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 

respond, including the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this Information 

Collection: 
(1) Type of Information Collection: 

Revision of a previously approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: CJIS 
Customer Satisfaction Surveys. 

(3) Agency Form Number, if any, and 
the applicable component of the 
department sponsoring the collection: 

Form Number: 1–760, 1–761, 1–762, 
1–763, 1–764, 1–765, 1–766, 1–770. 

Criminal Justice Information Services 
Division, Federal Bureau of 
Investigation, Department of Justice. 

(4) Affected Public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: State, local or tribal 
governments. Other: Federal 
Government and business or other for- 
profit. 

Brief Abstract: The FBI established 
the CJIS Division to serve as the focal 
point and central repository for criminal 
justice information services within the 
FBI. The CJIS Division is responsible for 
the following programs administered by 
the FBI for the benefit of local, state, 
federal, and foreign criminal justice 
agencies: Integrated Automated 
Fingerprint Identification System; Law 
Enforcement Online; National Crime 
Information Center; National Instant 
Criminal Background Check System— 
Federal Firearm Licensees; National 
Instant Criminal Background Check 
System—Point of Contact and Partial 
Point of Contact States; Uniform Crime 
Reporting; Interstate Identification 
Index; and the CJIS Division Intelligence 
Group. 

CJIS will be conducting a customer 
service survey for each of the eight 
aforementioned programs. These 
surveys will be used to establish 
approval rating baselines of CJIS 
Division services in addition to 
identifying areas where our services can 
be improved or new services established 
to assist the criminal justice community 
with the performance of their official 
duties. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: 

Integrated Automated Fingerprint 
Identification System ¥ Respondents = 
400, Average Completion Time = 4 
minutes; Law Enforcement Online ¥ 

Respondents = 400, Average Completion 
Time = 2 minutes; National Crime 
Information Center ¥ Respondents = 
400, Average Completion Time = 3 
minutes; National Instant Criminal 
Background Check System ¥ Federal 
Firearm Licensees ¥ Respondents = 
400, Average Completion Time = 2 
minutes; National Instant Criminal 
Background Check System ¥ Point of 
Contact and Partial Point of Contact ¥ 

Respondents = 21, Average Completion 
Time = 11 minutes; Uniform Crime 
Reporting ¥ Respondents = 400, 
Average Completion Time = 3 minutes; 
Interstate Identification Index ¥ 

Respondents = 400, Average Completion 
Time = 3 minutes; and the CJIS Division 
Intelligence Group ¥ Respondents = 
400, Average Completion Time = 3 
minutes. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 

There are an estimated 137 total 
public burden hours associated with 
this collection. If additional information 
is required contact: Ms. Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, Policy 
and Planning Staff, Justice Management 
Division, United States Department of 
Justice, Patrick Henry Building, Suite 
1600, 601 D Street, NW., Washington, 
DC 20530. 

Dated: July 27,2007. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E7–14951 Filed 8–1–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Office of Justice Programs 

[OMB Number 1121–NEW] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60–Day Notice of Information 
Collection Under Review: 2007 Census 
of Law Enforcement Aviation Units. 

The Department of Justice (DOJ), 
Office of Justice Programs, Bureau of 
Justice Statistics (BJS), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until October 1, 2007. This 
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process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Steven Smith, Bureau of 
Justice Statistics, 810 Seventh St., NW., 
Washington, DC 20531. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies’ 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Proposed Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 2007 
Census of Law Enforcement Aviation 
Units. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 

Department of Justice sponsoring the 
collection: Not applicable. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Federal, State, and 
Local Government. This information 
collection is a census of State and local 
law enforcement agency aviation units. 
The census will provide detailed 
statistics on the operations, personnel, 
expenditures, equipment, and other 
information about these important units. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 250 
respondents will complete a one-hour 
questionnaire. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 250 
total annual burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Patrick Henry Building, 
Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: July 27, 2007. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, Department of 
Justice. 
[FR Doc. E7–14949 Filed 8–1–07; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Investigations Regarding Certifications 
of Eligibility To Apply for Worker 
Adjustment Assistance and Alternative 
Trade Adjustment Assistance 

Petitions have been filed with the 
Secretary of Labor under section 221(a) 

of the Trade Act of 1974 (‘‘the Act’’) and 
are identified in the Appendix to this 
notice. Upon receipt of these petitions, 
the Director of the Division of Trade 
Adjustment Assistance, Employment 
and Training Administration, has 
instituted investigations pursuant to 
section 221(a) of the Act. 

The purpose of each of the 
investigations is to determine whether 
the workers are eligible to apply for 
adjustment assistance under Title II, 
Chapter 2, of the Act. The investigations 
will further relate, as appropriate, to the 
determination of the date on which total 
or partial separations began or 
threatened to begin and the subdivision 
of the firm involved. 

The petitioners or any other persons 
showing a substantial interest in the 
subject matter of the investigations may 
request a public hearing, provided such 
request is filed in writing with the 
Director, Division of Trade Adjustment 
Assistance, at the address shown below, 
not later than August 13, 2007. 

Interested persons are invited to 
submit written comments regarding the 
subject matter of the investigations to 
the Director, Division of Trade 
Adjustment Assistance, at the address 
shown below, not later than August 13, 
2007. 

The petitions filed in this case are 
available for inspection at the Office of 
the Director, Division of Trade 
Adjustment Assistance, Employment 
and Training Administration, U.S. 
Department of Labor, Room C–5311, 200 
Constitution Avenue, NW., Washington, 
DC 20210. 

Signed at Washington, DC, this 24th day of 
July 2007. 

Richard Church, 
Certifying Officer, Division of Trade 
Adjustment Assistance. 

APPENDIX—TAA 
[petitions instituted between 7/16/07 and 7/20/07] 

TA–W Subject firm (petitioners) Location Date of 
institution 

Date of 
petition 

61828 ................................... Freightliner (Wkrs) ............................................................... Cleveland, NC ............. 07/16/07 07/13/07 
61829 ................................... Crane Plumbling LL (State) ................................................. Dallas, TX .................... 07/16/07 07/12/07 
61830 ................................... Renfro-Charleston Hosiery (Wkrs) ...................................... Fort Payne, AL ............ 07/16/07 07/16/07 
61831 ................................... CVG-Global Truck Division, Seattle 031 (Comp) ................ Seattle, WA ................. 07/16/07 07/13/07 
61832 ................................... Magnecomp Corporation (Wkrs) ......................................... Temecula, CA ............. 07/16/07 07/10/07 
61833 ................................... Chapin Watermatics, Inc. (Wkrs) ......................................... Watertown, NY ............ 07/17/07 07/16/07 
61834 ................................... Slinger Manufacturing Company (AFLCIO) ......................... Slinger, WI .................. 07/17/07 07/16/07 
61835 ................................... Caraustar Mill Group (Comp) .............................................. Sinking Spring, PA ...... 07/18/07 07/18/07 
61836 ................................... Hutchinson FTS Inc. (Comp) ............................................... Quincy, MI ................... 07/18/07 07/17/07 
61837 ................................... St. Paul Metalcraft (State) ................................................... Arden Hills, MN ........... 07/18/07 07/17/07 
61838 ................................... Tyler Pipe (USW) ................................................................. Tyler, TX ..................... 07/18/07 07/16/07 
61839 ................................... AstenJohnson, Inc. (Comp) ................................................. Walterboro, SC ........... 07/19/07 07/18/07 
61840 ................................... Converse Industries, Inc. (Wkrs) ......................................... Kenosha, WI ............... 07/19/07 07/18/07 
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